

【表紙】

【提出書類】	自己株券買付状況報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の6第2項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2024年12月17日
【報告期間】	自 2024年6月1日 至 2024年6月30日
【会社名】	日本郵船株式会社
【英訳名】	Nippon Yusen Kabushiki Kaisha
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長・社長執行役員 曾 我 貴 也
【本店の所在の場所】	東京都千代田区丸の内二丁目3番2号
【電話番号】	03-3284-5151
【事務連絡者氏名】	IRグループ長 岡 田 泰 章
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区丸の内二丁目3番2号
【電話番号】	03-3284-5151
【事務連絡者氏名】	IRグループ長 岡 田 泰 章
【縦覧に供する場所】	日本郵船株式会社横浜支店 (横浜市中区桜木町一丁目1番8号) 日本郵船株式会社名古屋支店 (名古屋市中区錦二丁目3番4号) 日本郵船株式会社関西支店 (神戸市中央区海岸通一丁目1番1号) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【自己株券買付状況報告書の訂正報告書の提出理由】

2024年7月5日に提出いたしました自己株券買付状況報告書（自 2024年6月1日 至 2024年6月30日）の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため自己株券買付状況報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

1【取得状況】

(2)【取締役会決議による取得の状況】

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

1【取得状況】

(2)【取締役会決議による取得の状況】

(訂正前)

2024年6月30日現在

区分	株式数(株)		価額の総額(円)
取締役会(2024年5月8日)での決議状況 (取得期間2024年5月9日~2025年4月30日)			
報告月における取得自己株式(取得日)	6月3日	109,400	555,374,001
	6月4日	111,900	567,289,996
	6月5日	119,600	586,681,103
	6月6日	115,300	575,922,104
	6月7日	111,700	566,944,095
	6月10日	116,900	580,405,296
	6月11日	118,200	582,687,703
	6月12日	165,400	785,769,005
	6月13日	205,400	957,584,104
	6月14日	171,900	816,765,694
	6月17日	183,500	865,528,707
	6月18日	147,000	697,968,994
	6月19日	150,400	712,421,803
	6月20日	225,900	1,042,033,598
	6月21日	204,200	951,994,898
計	-	2,256,700	10,845,371,101
報告月末現在の累計取得自己株式		4,318,000	20,854,106,194
自己株式取得の進捗状況(%)		12.34	20.85

(訂正後)

2024年6月30日現在

区分	株式数(株)	価額の総額(円)
取締役会(2024年5月8日)での決議状況 (取得期間2024年5月9日~2025年4月30日)	35,000,000 (上限)	100,000,000,000 (上限)

区分	株式数(株)		価額の総額(円)
報告月における取得自己株式(取得日)	6月3日	109,400	555,374,001
	6月4日	111,900	567,289,996
	6月5日	119,600	586,681,103
	6月6日	115,300	575,922,104
	6月7日	111,700	566,944,095
	6月10日	116,900	580,405,296
	6月11日	118,200	582,687,703
	6月12日	165,400	785,769,005
	6月13日	205,400	957,584,104
	6月14日	171,900	816,765,694
	6月17日	183,500	865,528,707
	6月18日	147,000	697,968,994
	6月19日	150,400	712,421,803
	6月20日	225,900	1,042,033,598
	6月21日	204,200	951,994,898
	計	-	2,256,700
報告月末現在の累計取得自己株式		4,318,000	20,854,106,194
自己株式取得の進捗状況(%)		12.34	20.85